

星洲日報

情義
80週年

SIN CHEW DAILY

2009年7月23日（星期四）

赵明福的手机及部分私人物件，是坠楼事件的重要关键。

■卡立

林凌峰 報道



雪州副总警长拿督达威甘卡立（右起）、卡立一起聆听保险箱公司的管理人员的保安措施建议。

雪總警長：求助電訊公司

還原手機遭刪短訊

（八打灵再也22日讯）雪兰莪州总警长拿督卡立今日向本报证实，鉴证组正在调查赵明福手机的通讯记录，并展开更详尽的搜证工作。

他说，赵明福的手机及部分私人物件，是坠楼事件的重要关键，警方的鉴证组正着手搜证工作，而目前调查进程正顺利进行。

卡立是在今日上午于高峰广场出席一间

保险箱公司的开幕仪式后，这么告诉本报记者。

手机资料成调查重点

据了解，警方鉴证组已着手还原赵明福手机过去曾遭删除的数则短讯，而警方也已向电讯公司要求明福手机过去1个月所收发的手机短讯内容。

询及警方是否有能力还原赵明福手机内的通讯记录甚至其它资料时，卡立表示，警方绝对有信心可还原手机内的资料，而这些资料也将成为此案的调查重点。

先后传召45人录口供

不过，卡立拒绝就警方目前的调查方向发表评论，并表示警方将尽快就此案作出公布，而在这段期间内警方将陆续向媒体公布更多进展。

赵明福的私人物件包括公事包、手提电脑及手机等，在本月15日遭雪州反贪会传召时，一度在反贪会查案官手中，一直到坠楼事件发生以后，警方才自反贪会手中取回。

雪州警方在过去数天内，已先后传召多达45人录取口供，受传召人士当中包括25名反贪会官员、2名民联州议员、5名赵明福家人及记者等人士。

较早前的消息指出，警方将陆续传召曾和赵明福有联络的人士录取口供，以取得更多线索，而警方的传召工作目前仍未结束。